

Etikai kódex a Stronger Roots program pályázati értékelői és az Értékelő Bizottság tagjai számára

A Stronger Roots 2023-2025 programot az Európai Unió finanszírozza a Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek (CERV) program keretében, és az OSF Prague, OSF Bratislava, a NIOK Alapítvány és a Glopolis konzorciuma vezeti.

Preambulum

Én, a Stronger Roots program (a továbbiakban: program) értékelési folyamatában résztvevő pályázati értékelője vagy az Értékelő Bizottság tagja, a program megvalósítása keretében végzett tevékenységemet közcélú feladatként értelmezem, amelyért felelős vagyok.

A közbizalom erősítése és fenntartása érdekében Magyarország jogszabályi rendelkezésein túlmenően önként elfogadom a Pályázati értékelők és az Értékelő Bizottsági tagok Etikai kódexének (a továbbiakban: Kódex) alábbi rendelkezéseit.

Általános elvek

Az értékelőnek / az Értékelő Bizottság tagjának munkáját Magyarország jogszabályainak megfelelően kell végeznie, és mindent meg kell tennie annak érdekében, hogy jelen Kódex rendelkezéseivel összhangban járjon el.

Az értékelőnek / az Értékelő Bizottság tagjának feladatai ellátása során mindig a közjót kell szolgálnia, valamint tartózkodnia kell olyan tettektől, amelyek veszélyeztetnék a program megvalósítási folyamatának hitelességét.

Az értékelőnek / az Értékelő Bizottság tagjának objektíven kell döntéseket hoznia és eljárnia az ügyekben. Nem cselekedhet önkényesen egyetlen természetes vagy jogi személy vagy személyek csoportjának kárára vagy javára sem, és mindig politikailag pártatlanul kell eljárnia.

Az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja a megbízatásának megfelelően, sürgős esetben késedelem nélkül minden, a tevékenységével kapcsolatos lényeges információt közöl, különösen abban az esetben, ha a kiválasztási eljárással kapcsolatban lehetséges összeférhetetlenséget észlel.

Az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja nem vezetheti tudatosan félre a nyilvánosságot vagy más értékelőket / az értékelő bizottság más tagjait.

The Stronger Roots Program

Nyilatkozat összeférhetlenségről és érdekeltségről

Az értékelőnek / az Értékelő Bizottság tagjának tartózkodnia kell attól, hogy olyan módon járjon el, amely a közérdeket magánérdekeivel összeférhetlenné teszi. Magánérdeknek minősül a számára, családjának, közeli hozzátartozóinak, valamint azon jogi vagy természetes személyeknek nyújtott előny, akikkel üzleti kapcsolatban állt vagy áll, politikai vagy nemzeti hovatartozása köti, illetve köztük bármilyen más közvetlen vagy közvetett érdekkapcsolat van jelen.

Az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja saját vagy harmadik fél javára nem használhatja fel a Stronger Roots program végrehajtása során gyűjtött információkat.

Abban az esetben, ha az értékelőnek/ az Értékelő Bizottság tagjának személyes érdeke fűződik a vizsgálandó projekthez, az értékelés megkezdése előtt értesítenie kell erről a Stronger Roots programvezetőjét.

Abban az esetben, amikor az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja, a projektet benyújtó vagy előkészítő személy, vagy részt vett a projekt előkészítésében, vagy szoros családi, érzelmi vagy gazdasági kapcsolat fűzi a projektet benyújtó vagy előkészítő személyhez, vagy a pályázó szervezet tagja, haladéktalanul értesítenie kell a Stronger Roots programvezetőjét, és semmilyen módon nem vehet részt a projekt értékelésében, nem avatkozhat bele a projektet érintő megbeszélésekbe, illetve nem befolyásolhatja azokat.

Ajándékok és juttatások

Az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja nem kérhet vagy fogadhat el olyan ajándékot, szívességet vagy kedvezményt, amely befolyásolhatja döntését, vagy megváltoztathatja/befolyásolhatja elfogulatlan megközelítését és pártatlanságát.

Az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja nem engedheti meg, hogy tevékenységével kapcsolatban olyan helyzetbe kerüljön, amelyben köteles viszonzni a neki tett szívességet, vagy amely őt más személyek illetéktelen befolyásának teszi ki.

Az értékelő / az Értékelő Bizottság tagja nem kínálhat/nyújthat semmilyen, a (munka)tevékenységével kapcsolatos előnyt/kedvezményt.

Az értékelő/ az Értékelő Bizottság tagja feladatai ellátása során nem tehet vagy javasolhat olyan lépéseket, amelyek a jövőbeni személyes vagy szakmai életét tekintve őt előnyös helyzetbe hoznák.

Ha egy értékelőnek / az Értékelő Bizottság tagjának bármilyen előnyöket kínálnának fel a tevékenységével kapcsolatban, azokat vissza kell utasítania, és a felajánlott előnyökről tájékoztatnia kell a Stronger Roots program vezetőjét.

The Stronger Roots Program

Értesítés tiltott tevékenységről és ellenőrzés

Abban az esetben, ha egy értékelő/az Értékelő Bizottsági tag tudomására jut egy másik értékelő vagy Értékelő Bizottsági tag gondatlan, csalárd vagy korrump magatartása által okozott bármely kár, haladéktalanul értesítenie kell a Stronger Roots program vezetőjét.

Az értékelő / az Értékelő Bizottsági tag vagy egy állampolgár jelzését követően a Stronger Roots program vezetője kivizsgálja a Kódex esetleges megsértését.

Az értékelő / az Értékelő Bizottsági tag tudatában van annak, hogy a Kódex megsértése minden esetben a program, a konzorcium vagy annak tagjai és a program adományozói jó hírnevének súlyos megsértését jelenti.

A program vezetője késedelem nélkül, hivatalosan értesíti a támogatást nyújtó szervet minden olyan helyzetről, amely összeférhetetlenséget eredményez vagy eredményezhet, és haladéktalanul megteszi a helyzet orvoslásához szükséges lépéseket.

Nyilatkozat:

Elolvastam a Stronger Roots program Pályázati értékelői és Értékelői Bizottsági tagjai számára készült Etikai kódexet, és a Pártatlansági és titoktartási nyilatkozat aláírásával megerősítem, hogy elfogadom az abban foglaltakat, és vállalom, hogy betartom azokat.

Az értékelési folyamatban betöltött szerepem (kérjük, húzza alá, többet is megjelölhet):

értékelő / az Értékelő Bizottság tagja / formai ellenőrzés / megfigyelő / projekt megvalósító stáb tagja

Vezetéknév és utónév:

Dátum:

Aláírás:

Létrejött az Európai Unió finanszírozásával. Az itt kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság nem tehető felelőssé.